
右京区基本計画意見募集結果

1　実施期間　平成22年7月15日～8月31日

2　募集結果　225人

3 提出方法3　提出方法　
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　●右京区のまちについてどのように感じますか

26人

100人
5人

9人

85人

0 20 40 60 80 100

映画のつどい 12％

持参（箱）44％

メール 2％

FAX 4％

郵送 38％

83人

2人

11人

40人

36人

25人

13人

10人

5人

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

記入なし

80代

60代

40代

20代

65人

77人

83人

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

記入なし 29%

女 34%

男 37%

48人

45人

103人

29人

無回答 21%

改善する必要がある 20%

魅力的だが改善の余地がある 46%

魅力的である 13%

26人

100人
5人

9人

85人

0 20 40 60 80 100

映画のつどい 12％

持参（箱）44％

メール 2％

FAX 4％

郵送 38％

83人

2人

11人

40人

36人

25人

13人

10人

5人

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

記入なし

80代

60代

40代

20代

65人

77人

83人

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

記入なし 29%

女 34%

男 37%

48人

45人

103人

29人

0 20 40 60 80 100 120

無回答 21%

改善する必要がある 20%

魅力的だが改善の余地がある 46%

魅力的である 13%



　●今後10年間のまちづくりを考える右京区基本計画の素案について
　１「右京区が目指す将来像」について、適切と思われますか
　　（１）豊かな自然・文化を受け継ぐまち・右京　
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　　（２）楽しく歩けるまち・右京
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　　（３）支えあい助けあうまち・右京
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　２「将来像を実現するための取組テーマ」について、適切と思われますか
豊 な自然 史 を たまちづく
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　　（１）豊かな自然と歴史文化を活かしたまちづくり
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　　（２）魅力ある都市環境を備えたまちづくり
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　　（３）地域活動が盛んな安心安全のまちづくり
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　３「まちづくりに弾みをつけるプロジェクト（初めに取り組む事業）」について
　　◆「取組テーマを横断する重要な視点について」適切と思われますか
　　（１）子どもたちや次世代を育むひとづくり
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    （２）地域の産業を育てる仕組みづくり
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　　（３）特徴ある資源を活かした右京ライフの実現
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　　（４）身近な地域で多様な世代が安心して暮らせるまちづくり
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　　　◆４つの「弾みをつけるプロジェクト」について適切と思われますか
　　（１）次世代につながる地域に根付いた右京ライフづくりプロジェクト
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　　（２）地域の魅力・発信プロジェクト
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　　（３）楽しく歩けるまち・右京を考えるプロジェクト
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　　（４）多様な世代が安心して暮らせるまちプロジェクト
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　４右京区基本計画素案について適切と思われますか
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